

Групповая традиция «Лепетушки» в детском саду №10 "Теремок".

Ежегодно, под руководством учителя-логопеда Елисейевой Марины Леонидовны, в детском саду проводится групповая традиция «Лепетушки» для детей групп раннего возраста "Утенки" и "Мышонок".

Проблема развития речи детей раннего возраста является чрезвычайно актуальной. Согласно статистическим данным, за последние двадцать лет в шесть раз увеличилось количество детей с нарушениями речи. Чтобы предупредить и преодолеть различного вида речевые нарушения, и была организована групповая традиция «Лепетушки».

Основной формой организации групповой традиции является совместная деятельность с учителем – логопедом. Для развития речи малышей, используются логоритмические игры и упражнения. Название «логоритмика» в развернутом варианте звучит как «логопедическая ритмика», то есть устранение недостатков речи с помощью движений. Проще говоря, любые упражнения, сочетающие в себе речь и ритмичные движения, и есть логоритмика.

Логоритмика очень полезна для физического, интеллектуального, речевого и эмоционального развития малыша. Тренируются и укрепляются мышцы, воспитывается чувство равновесия, ловкость, сила, выносливость, способность быстро переключаться с одного вида деятельности на другой, координация движений, красивая осанка.

Польза для речи и общего развития также велика! Развивается правильное речевое дыхание, формируется понимание темпа, ритма, выразительности музыки, движений и речи, умение перевоплощаться и выразительно двигаться в соответствии с выбранным образом, проявляя и развивая тем самым свои творческие способности.

С помощью логоритмики можно успокоить слишком активного ребёнка или подбодрить медлительного. Вот такая она волшебная!

Для развития артикуляционной моторики (движений губ, язычка) с малышами проводится «гимнастика для язычка». Для маленького ребёнка речевая гимнастика – это большой труд, поэтому мы превращаем выполнение упражнений в интересную игру.

Далее на странице учителя-логопеда Елисейевой Марины Леонидовны можно увидеть небольшие отчёты о проведении «Лепетушек».

